

冠县查封 2913 盒“毒胶囊”

药监局:市民如发现问题胶囊,可拨打 8536110 举报

本报聊城 4 月 24 日讯(记者 王尚磊) 24 日,记者从聊城市药监局获悉,自 16 日全市开展“药用明胶空心胶囊生产及使用专项检查”以来,冠县查封 45 种药品,涉及 108 批次产品,库存数量 2913 盒。

Y 影讯

今日影讯

《泰坦尼克号》3D

类型:剧情/爱情

片长:200 分钟 票价:60 元
场次:10:00 13:20 16:50 19:15

《灵魂战车 2》3D

类型:魔幻

片长:95 分钟 票价:60 元
场次:10:15 12:05 14:00 15:50 17:35 20:10

《超级战舰》

类型:科幻

片长:130 分钟 票价:50 元
场次:10:45 13:00 15:10 17:20 19:30

《黄金大劫案》

类型:喜剧

片长:110 分钟 票价:50 元
场次:10:30 12:30 13:40 14:40 16:35 17:45 18:35 20:40

《匹夫》

类型:动作

片长:110 分钟 票价:50 元
场次:09:45 11:40 15:35 20:25

《车在囧途》

类型:喜剧

片长:90 分钟 票价:50 元
场次:09:30 12:45 16:10 19:45

《纽约行动》

类型:动作

片长:90 分钟 票价:50 元
场次:11:10 14:25 18:00

鲁信影城聊城金鼎购物中心提供
(凌文秀)

L 历史

历史上的今天

◎ 1956 年 4 月 25 日, 全国人大常委会决定从宽处理日本战犯。

◎ 1961 年 4 月 25 日, 中国与老挝人民民主共和国建交。

◎ 1963 年 4 月 25 日, 国防部发布命令, 授予驻守上海的某部八连以“南京路上好八连”光荣称号。

◎ 1976 年 4 月 25 日, 中国与佛得角共和国建交。

昌润路、卫育路恢复通车

市区 20 条道路在“五一”前改造完

本报聊城 4 月 24 日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪 刘玉华)

23 日,昌润路、卫育路相继完成改造工程,目前已恢复通车。

23 日,昌润南路恢复通车。据了解,昌润南路(东昌路至湖南路段)长 3100 米,宽 14.3 米,市住建

样检验。

24 日,冠县药监局上报的检查结果显示,截至 4 月 22 日下午,该县共出动执法人员 200 余人次,检查涉药单位 1000 余家,就地查封药品 45 种,涉及 108 批次产品。库存数量 2913 盒,共 13430 粒。

据了解,茌平、阳谷等地未发现国家药监局紧急通知的 13 个铬超标胶囊产品。聊城市药监局工作人员提醒,一旦发现媒体报道的 13 个铬超标产品,市民应立即停止购买使用,可拨打 8536110 向药监部门举报。

K 快讯

预防接种

门诊也要评星级

本报聊城 4 月 24 日讯(记者 王尚磊 通讯员 梁勇)

近日,记者从市卫生局获悉,全市开展“星级预防接种门诊”创建工作。

市卫生局工作人员介绍,新建成的预防接种门诊要评星级,最高为五星级。星级门诊房间要求清洁明亮,预诊、接种、宣教留观和办公四个区域,设置合理、规范,并具人性化设计。

五星级门诊还设立单独哺乳区,配备儿童娱乐设施和宣教设备,接种室安装冷暖空调。目前,聊城市疾控中心接种门诊已被评为五星级接种门诊。

“五一”重点监控

旅游包车

本报聊城 4 月 24 日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲)

24 日,记者从聊城凤凰客运分公司获悉,节前将对所有驾驶员开展安全教育,并对车辆安全进行严格检查,存在安全隐患的车辆严禁参加节日运输。“五一”节日期间,重点监控旅游包车。

客运公司工作人员表示,针对旅游包车,要选择经验丰富的驾驶员和技术状况良好、安全设施齐全的车辆。同时,将旅游车列为重点监控对象,防止驾驶员疲劳驾驶、超速行驶。遇到有超速、疲劳驾车、私自加班包车等行为,将果断采取处罚措施。

客运公司规定:卧铺长途客车凌晨 2 点至 5 点,须停车休息;单程 400 公里(高速公路 600 公里)以上的营运客车须配备两名驾驶员;驾驶员连续驾驶时间不得超过 4 小时,24 小时内实际驾驶时间累计不得超过 8 小时;禁止在高速公路和未经批准的站点上下客。

X 寻物

21 日下午 4 点左右,纪女士在莘县西环去张屯的路上,丢失咖啡色手提包一个,里面有身份证、银行卡和一些重要单据,这些对她十分重要。本报读者如有线索,可拨打本报热线 8451234 或纪女士手机 15964775704。(焦守广)

纽崔莱动力新干线 健康体检中心首次登陆聊城

由安利公司首创的“纽崔莱动力新干线——健康体验中心”

,承载着“将健康带到您身边”的使命,首次登陆聊城。作为全球营养补充食品的领导品牌,纽崔莱将凭借新锐创意,引领健康体验的新风潮。

作为本次活动的特色及载体,“纽崔莱动力新干线齐鲁号”快车装配有三款先进测试仪器,为消费者提供贴心的健康测试。同时,安利公司还在现场设立了专家咨询区域。纽崔莱健康专家会针对测试报告进行分析并提供详尽的解说和专业的建议,帮助测试者更深入了解自己的健

康状况和营养需求。

现场不仅有测试服务、专家咨询区域,还有互动游戏,即使到场的市民没有健康测试券也有机会体验国民体质测试区域开放给所有到场市民参与。另外,还设立了“蛋白质加一勺向活力说早安”的赠饮区,在这个区域,到场的市民都可以免费品尝纽崔莱蛋白质粉。

纽崔莱动力新干线是从 2009 年开始的,它一直承载着一个使命,那就是“将健康带到您身边”。作为伦敦奥运会中国体育代表团的赞助商,纽崔莱的产品具有市场上同类产品不可

比拟的优势,通过一系列市场活动,我们除了为大众提供优质营养补充食品外,提高营养补充食品的认知度外,更重要的是,我们希望通过这些活动,能唤醒公众的健康意识。纽崔莱品牌产品致力于帮助人们,通过体验和参与活动,去培养良好的健康习惯和生活方式。在此,纽崔莱借此机会向广大市民发出以下倡议:

一、科学合理搭配膳食,维持健康体重。规律用餐,均衡营养。早饭吃好,午饭吃饱,晚饭吃少;不暴饮暴食。以最饱满的姿态去迎接挑战。

二、少静多动,适度量力,科

学锻炼,不拘形式,贵在坚持。生命源于运动,运动更让生活充满阳光。积极参加户外活动,拥抱阳光。养成良好的体育锻炼习惯,让体育健身成为我们生活中必不可少的一部分。

三、保持良好的心理状态,自信乐观,踏实做事、诚心待人,塑造健康心灵。学习科学地管理情绪,调节心态,缓解压力。养成良好的卫生习惯,提高健康行为能力。

让我们共同努力,树立正确的健康观,大力营造健康文化氛围,倡导健康生活方式,愿人人拥有健全的人格、健康的心态、健壮的体魄。

